

россияне...»

«Ведь душа его Богом отмечена,
Ведь душа казака за Отечество!»

сбор «гуманитарки» проходит в ЖЭК-6 г. Лесного по четвергам с 18:00 до 20:00 и субботам с 13:00 до 15:00. Но поскольку деятельность общества не ограничивается работой только в одном этом направлении (казаки бывают задействованы и в других, не менее важных, мероприятиях, в том числе и вне города), тем, кто хочет оказать поддержку жителям Донбасса, во избежание возможных накладок, необходимо предварительно согласовать время приёма ваших отправок по телефонам: 8-909-000-87-47, 8-996-188-02-13.

На территории Нижней Туры обществу выделен участок земли, где казаки будут заниматься сельскохозяйственными работами, выращивать овощи и скот.

РОССИЙСКИЙ КРАСНЫЙ КРЕСТ В НИЖНЕЙ ТУРЕ

Еще одной задачей своей деятельности Хуторское казачье общество «Лесной» ставит для себя помощь местным нуждающимся многодетным

семьям, матерям-одиночкам, инвалидам, в основном пока в виде продовольственных наборов. Как сообщил атаман, таким способом уже удалось поддержать семью погорельцев из Качканара.

В настоящее время они еще и готовятся к открытию представительства Российского Красного Креста в Нижней Туре по ул. Машиностроителей, д. 20 (район кафе «Рябинушка»). Большое содействие в этом вопросе им, по словам атамана, оказал С.Г. Мерзляков, председатель Думы Нижнетуриинского городского округа, исполнявший ранее обязанности главы НТГО. (Хотя, надо отметить, на некоторых российских территориях местная власть не ограничивается предоставлением благотворителям лишь крыши над головой, но и берёт на себя обязанности по оплате коммунальных платежей отделений). Нижнетуриинское представительство Российского Красного Креста под попечением казачества должно охватить своей деятельностью терри-



Всё, что осталось от родного дома...

тории трёх городов (Лесного, Нижней Туры и Качканара). Предполагается, что открытие местного отделения этой уважаемой организации расширит возможности для проводимой казаками благотворительной работы по оказанию посильной помощи тем, кто в ней нуждается.

— Помогая Донбассу, Сирии, мы не можем оставлять в беде и наших земляков, — подчёркивает Елисов. — Кстати, Серовскому представительству Российского Красного Креста исполнилось уже 100 лет (прим. редакции) — лесновские казаки взаимодействуют с ним, принимая активное участие в совместных мероприятиях, в том числе способствуя формированию по их линии гуманитарных грузов Донбассу и доставке его до мест назначения). В Лесном тоже когда-то было открыто отделение Российского Красного Креста при медсанчасти, сейчас оно не функционирует. А для того, чтобы Нижнетуриинское отделение поскорее начало действовать, не хватает малого — самой необходимой мебели: столов, стульев, стеллажей... И чем быстрее она появится, тем скорее организация приступит к работе. Поэтому мы вновь обращаемся за помощью к лесничанам и нижнетуриинцам. Если вы можете поспособствовать нам в этом вопросе, не откажите. Надеемся на понимание и посильное участие в благородном деле с вашей стороны. Ждем звонков от вас по нашим контактному телефону.

ЖИТЬ ПО ЗАПОВЕДАМ БОЖЬИМ И «ОДИН В ПОЛЕ ВОИНИ!»

Основная цель и задача ХКО «Лесной» — воспитание подрастающего поколения по казачьим традициям. О чём идёт

речь? О жизни по заповедям Божьим: почитай отца и мать, сестру и жену, семья — самое ценное для казака, крепкая, она цементирует государство, а еще для него свято: «не убий», «не укради» и Родину люби и защищай, не щадя живота своего. Не случайно располагались казаки, как правило, по границам государства и несли службу по их охране.

Каждому известна поговорка «Один в поле не воин», а вот настоящий казак, утверждает атаман, следует другой: «И один в поле воин!».

Казаки пытаются донести до общества, молодежи истинные ценности, которыми руководствуются сами, и убеждены, что они должны быть приоритетами в жизни каждого православного человека. Для чего и встречаются со школьниками Лесного, представителями Отдела внутренних дел, МЧС России, простыми жителями города, рассказывая им о традициях российского казачества, чтобы мы знали историю своей страны и дорожили ею. Беседы проводятся много, одна из которых прошла совсем недавно в библиотеке имени П.П. Бажова, и казаки надеются на то, что интерес к их деятельности будет только возрастать. Кроме того, в настоящее время наше казачество ведет работу по открытию при одной из школ Лесного кадетского класса. И это будет не только физическая подготовка молодежи, но прежде всего патристическое воспитание подростков, их духовное развитие в правильном русле.

«ПОКА СТОЯТ РОССИЙСКИЕ СТАНИЦЫ...»

Знакомству с культурой, обычаями российского казачества способствует и проведение не первый год в Лесном фестиваля «Широка казачья удаль». Администрация города идёт навстречу казакам, предоставляя помещение для этого. Хотя, по мнению представителей местного казачества, если сравнивать с тем, какое внимание оказывается казачьему движению в других городах нашей области, в том же Серове, то Лесному во многом еще надо подтягиваться в этом вопросе. Поддержка казачества со стороны администрации города Лесного, и организаций, и отдельных граждан города, безусловно, есть. Помогает казакам та же городская общественная организация ветеранов боевых действий (председатель К. Кравченко). Предприниматель А. Полтавец профинансировал недавнюю поездку казаков в Кушву на открытие памятника казачьему атаману Ермаку, как достойному представителю российского казачества, покорителю Сибири. Шестиметровая скульптура была открыта 15 июля на берегу Верхнебаранчинского пруда. Однако в масштабах городского округа это, очевидно, капля в море, а ведь, как-никак цели перед собой казаки ставят высокие, направленные на развитие полноценного общества, сохранение и сбережение его... Ведь не зря же кто-то из наших поэтов изрёк:

«Пока стоят российские станицы -
Благословенны наши казаки!»

Контактные телефоны Хуторского казачьего общества «Лесной»:
8-909-000-87-47, 8-996-188-02-13.

Служба

Сотни тысяч НОВЫХ ШТЫКОВ

В МИНОБОРОНЫ подвели предварительные итоги весеннего призыва на военную службу. Военкоматы по указу президента страны поставили в строй 142 тысячи молодых россиян.

Временных изменений в обязательной армейской службе не произошло. Солдатская казарма или матросский кубрик ровно на год заменят для парней родной дом. Зато есть перемены в масштабах призыва. В последнее время он постоянно сокращается за счет дополнительного набора контрактников. Нынешний призывной секвестр при всем желании не назовешь «косметическим». По сравнению с прошлой весной он составил 13 тысяч человек, в сравнении с осенью — 10 тысяч. Хотя в Минобороны твердят о сохранении смешанного принципа комплектования войск, продвижение Российской армии к всеобщей профессионализации становится все заметнее.

Стоит ли удивляться, что в Минобороны достаточно спокойно относятся к введению новых отсрочек от казармы. В весенний призыв такой привилегией впервые воспользовались сотни учащихся профтехучилищ, колледжей и техникумов. С нынешнего года им законодательно гарантирована возможность получить диплом о среднем профессиональном образовании без отрыва на службу. Ранее отсрочку ребята получали до 20 лет.

Офицеры только радуются, когда к ним в подразделения приходят дипломированные новобранцы. Техника в армии сложная, и солдаты с образованием осваивают ее легче и быстрее недавних школьников. Этой весной каждый пятый призывник оказался выпускником вуза. Как и положено по закону, в военкомате ему предоставили выбор: призвать на 12 месяцев или отслужить по контракту два года. Наиболее талантливых выпускников на конкурсной основе отобрали в научные роты: весной и летом эти подразделения пополнили 356 человек.

А вот молодые крымчане и сева-стопольцы одной своей привилегии лишились. После возвращения полуострова в состав России они служили только в местных воинских частях. С этого года их начали отправлять в различные регионы РФ. Но всех молодых отцов, а также сыновей больных и пожилых родителей по возможности определили на службу вблизи мест их проживания.

Без уклонистов тоже не обошлось. Правда, масштабы этого явления стремительно сокращаются. Весной и летом от казармы сбежали всего 0,2% от общего количества оповещенных военкоматами призывников.

«РГ», NO 155



В чём виноваты дети?

Около 1,7 млн детей пострадали от военного конфликта на Донбассе, а 3,2 млн человек нуждаются в гуманитарной помощи. Такие данные обнародовала международная неправительственная организация Save the Children. По оценкам организации, за время боевых действий 20,7 тыс. человек были ранены, из них 186 — дети. 9 тыс. были убиты, из них 68 — дети. Причиной более 60% из этих смертельных случаев были контакты с неразорвавшимися боеприпасами. Вследствие конфликта около 25 тыс. детей были вынуждены пропускать занятия в школе. И это данные на начало 2016 года. На дворе уже середина 2017, а мира на Украине всё нет... Продолжают гибнуть и страдать люди... Не пора ли остановиться...

В ИД «Резонанс»
**ПОСТУПЛЕНИЕ
КАНЦЕЛЯРСКИХ
ТОВАРОВ**

**НИЗКИЕ ЦЕНЫ,
БОЛЬШОЙ
ВЫБОР!**

При покупке от 500 руб.
ПОДАРОК!